

## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul Campus Porto Alegre

Rua Coronel Vicente, 281 - CEP 90.030-040 - Porto Alegre/RS - Tel. (51) 3930-6002 - www.poa.ifrs.edu.br Gabinete da Direção Geral

## COMUNICADO Nº 04/2018

## EXPEDIENTE INTERNO DA BIBLIOTECA DURANTE O MÊS DE FEVEREIRO

A Diretora-Geral Substituta – Campus Porto Alegre, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 170/2016, de 17 de março de 2016, COMUNICA QUE:

- Em razão dos trabalhos de levantamento do Inventário Físico Anual dos bens móveis do IFRS – Campus Porto Alegre, a Biblioteca Clóvis Vergara Marques estará apenas com EXPEDIENTE INTERNO durante o período de 06/02/2018 a 26/02/2018;
- 2. Os estudantes que deveriam devolver obras emprestadas no período supracitado poderão efetuar a devolução no dia 27/02/2018.
- 3. Em caso de dúvidas, entrar em contato através do e-mail biblioteca@poa.ifrs.edu.br.

Porto Alegre, 06 de fevereiro de 2018.

Márcia Amaral Corrêa de Moraes MÁRCIA AMARAL CORRÊA DE MORAES

Diretora-Geral Substituta IFRS – Campus Porto Alegre Portaria nº 170/2016